

F-teknologsektionen

Protokoll fört vid Styretmöte 2005-04-14

Tid: Torsdag 2005-04-14

Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande:	Hannes Johnson
Vice ordförande:	Karin Laag
Kassör:	Andreas Johansson
Sekreterare:	Martin Nyman
F6-ordförande:	Niklas Torstensson
DP-överste:	Daniel Petterson
NollK-ordförande:	Johan Johansson
SNF-ordförande:	Anne Ulveland
Farmordförande:	Oscar Hedin
Focumateriordf:	David Kallioniemi
UO:	Kim Leandersson

§1. Mötets öppnande

§2. Sektionsaktivabastu

Datumet för bastun är nu satt till onsdag den 27/4 (lv4).

§3. Skadegörelse

I tisdags skedde ganska allvarlig skadegörelse i gamla Focus efter en fest anordnad av DP. Olika disciplinåtgärder diskuterades. Beslutet om vad som egentligen skall göras sköts upp till ett extramöte på måndag då vi hört vissa inblandades syn på det inträffade.

§4. Alumniföreningen

Alumniföreningens styrelse vill ha en ledamot som fortfarande studerar. Karin tog på sig detta.

§5. Info från GFK-möte

Shots (max 20 %) kan åter komma att säljas i Gasquen.

§6. Första hjälpen

Grundläggande livräddning vore en väldigt bra sak att lära ut till alla föreningar som ordnar fester. Problemet är att det är dyrt.

§7. Mötets avslutande

Nästa möte: torsdag den 21/4 samt ett extramöte måndag den 18/4.

Pågående ansvarsuppgifter

Hannes: Styretutbyte
Karin: Ta fram förslag om sektionsaktivamöte
Insyna Focus-grupp
Ante: Diplom
Insyna Focus-grupp
Martin: Masterstudentgrupp
Insyna Focus-grupp
Anne:
Niklas: Insyna Focus-grupp
Daniel: Insyna Focus-grupp
Johan:
Stellan:
Oscar: Leta upp anslagstavlorna

Hannes Johnson
Ordförande

Martin Nyman
Sekreterare